

# 惠州同鄉總會鑽禧慶典

香港惠州同鄉總會日前在油麻地聯邦皇宮酒樓舉行六十周年會慶聯歡晚會，應邀出席慶典的主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副部長余汝文、中聯辦協調部處長楊錦玲、香港旭日集團董事長楊劍、立法會議員李慧琼、油尖旺區議會主席鍾港武、香港崇正總會常務理事長劉南琴、廣東省政委員、沙田區議會議員、惠州同鄉總會名譽法律顧問簡松年等。

各嘉賓在香港惠州同鄉總會永遠會長林德祥、當屆會長鍾偉光、楊錦玲，理事長朱建清、監事長鄧婉玲及多位副理事長、副監事長的陪同下，與數百到賀賓及鄉親好友聚首一堂，為慶賀同鄉會鑽禧大慶暢飲同歡，場面熱鬧。

香港惠州同鄉總會理事長朱建清致詞時表示，今年是別具意義的一年，從改革開放三十年取得的巨大經濟成就、京奧盛事的舉世矚目，到神舟七號成功升空和太空漫步帶來的航天科技新里程，無不讓全國人民感到振奮；而在四川大地震後中華民族因抗震救災所表現的團結精神，更成為大家的驕傲。面對目前的困境，他希望港人可藉着這份卓越的民族精神，齊心衝破環球金融海嘯的考驗，在特區政府帶領下渡過難關、再創輝煌。朱建清強調，惠州同鄉總會將堅守愛國愛港愛鄉的宗旨，繼續支持特區政府依法施政，並加強惠州與香港的繁榮交流工作，與廣大市民及鄉



▲主禮嘉賓合照留念

賢好友並肩攜手，向美好明天邁進。

席間，中聯辦九龍工作部副部長余汝文向惠州鄉親致以深切的問候，他讚揚香港惠州同鄉總會在六十載的里程中，歷屆的理監事同仁以及各鄉親心繫祖國，並齊心推動會務，積極支持家鄉的建設發展，成績有目共睹。余汝文祝願同鄉總會在會長領導下，會務蒸蒸日上，與此同時，繼續帶領並團結在港的惠州鄉親與愛國愛港人士，為維護香港的繁榮穩定作出貢獻。

出席是晚聯歡會的是香港惠州同鄉總會成員包括永遠會長林德祥，當屆會長鍾偉光、楊錦玲，理事長朱建清、監事長鄧婉玲，副理事長楊新、陳勇前、賴振雄、王匡正，副監事長胡偉明、譚偉明等；其他分會成員還包括元朗惠州同鄉會理事長蔡碧強、大埔惠州同鄉會理事長練永全、上水惠州同鄉會副理事長鄧遠明、荃灣惠州同鄉會理事長丘國平等。

## 港人組團曲阜參加祭孔大典

【本報記者丁春麗曲阜電】二十七日上午九時，曲阜孔廟萬仞宮牆外的神道上，兩隊身着古裝的紅衣女子款款南行，她們以隆重的禮儀迎接香港永安「祭孔大典」首發團一百四十六名團員的到來。記者了解到，此次「祭孔大典之旅」完全按照孔子祭時的祭孔大典模式，這也是曲阜祭孔大典首次作為旅遊產品向世人推出。

### 孔廟泮橋拜先師

萬仞宮牆前，古樂悠揚，古裝女子翩翩起舞。戰鼓、長號齊鳴，在渾厚的音樂聲中，萬仞宮

牆城門徐徐打開，兩列古裝士兵魚貫而出，氣勢宏大、場面壯觀的明開城儀式拉開了此次祭孔大典的序幕。

穿過明故城，身披黃色綵帶的祭孔團肅立孔廟泮水橋前。在古代，作為教育的象徵，古時學生入學稱爲「入泮」，此爲隆重的入學大禮。孔廟泮橋只有舉人以上的讀書人才能從上面經過。接過「孔門弟子」頒發的「入泮證」，每位團員面向孔廟向先師鞠躬行禮，自此進入孔學大門，成爲先師的弟子。正如「入泮證」中所書：「拜謁先師，達我心音」。



古裝女子神道迎賓

(本報攝)

## 龍總選出新任理事

【本報訊】九龍總商會第三十五屆理事選舉於十八日在該會會議廳舉行公開開票，由三十五屆改選委員會主任委員劉國芳主持，除原有當然理事七十位及永遠監事三十一位外，選出新任理事四十一位。

九龍總商會第三十五屆當然理事有陳全亦、陳星雲、劉志偉、鄭寶和、余啓繁、顧思穎、劉沛泉、巫玉才、周定亮、曾佃千、鄧漢秋、盧崇柏、李光華、容秀雲、嚴玉慧玲、鄔欣餘、李廣林、劉南琴、鄭君旋、薛綺玲、李福基、黎勤、黃錫林、嚴正中、關銘、劉建華、黃明海、曾超強、李伯勇、李鳳翔、伍少玲、霍鈞秋、盧岳恩、黃劍華、吳振興、湯偉俠、李時佑、何紹雄、李港生、袁仕傑、黃樹培、李弘發、馬賢德、李國明、羅麗斯、黃熾展、秦錫南、譚炳權、王柏源、湯格致、袁家樂、張菊明、鍾煜榮、張沛誠、曾富城、謝淑芳、梁永陞、余啓湛、楊智強、劉志剛、張漢明、袁兆英、陳植成、鍾田、梁金塘、黃勵騰、劉國芳、湯家禮、梁華勝及刁貴麟。

新選出之選任理事有石耀東、謝文賢、陳定忠、楊新明、李豐年、余壽寧、胡士容、楊濟生、黎樹枝、張有洪、趙之雄、陳覺策、劉建華、霍慎堯、伍江、謝英明、譚立仁、劉榮基、楊麗芳、劉志民、洪益林、宋偉權、戴焯南、吳英鑑、黃熾雄、陳達科、譚姜美珠、湯偉奇、黃凝靈、甘日新、羅斌、任善福、何樹坤、李鎮成及譚超俊。

新選出之選任理事有石耀東、謝文賢、陳定

忠、楊新明、李豐年、余壽寧、胡士容、楊濟生、黎樹枝、張有洪、趙之雄、陳覺策、劉建華、霍慎堯、伍江、謝英明、譚立仁、劉榮基、楊麗芳、劉志民、洪益林、宋偉權、戴焯南、吳英鑑、黃熾雄、陳達科、譚姜美珠、湯偉奇、黃凝靈、甘日新、羅斌、任善福、何樹坤、李鎮成及譚超俊。

新選出之選任理事有石耀東、謝文賢、陳定



## 仁愛堂保齡球賽籌款



「仁愛堂慈善保齡球賽2008」為「樂助弱老」基金籌款

【本報訊】「仁愛堂慈善保齡球賽2008」日前在屯門仁愛堂賽馬會社區及體育中心Dragon Bowling 保齡球場舉行，共吸引二十四隊工商界及藝人隊伍參加，為仁愛堂「樂助弱老」基金籌款。

賽事由「仁愛保齡大使」孫耀威、香港保齡球運動員胡少康聯同仁愛堂董事局主席及總理進行開球禮。歷時近2小時的賽事，戰情非常緊湊，結果由Kevin一局打出二百一十二分贏得「全場個人單局最高分獎」，以及仁愛堂董事局總理陳稼晉

一局打出二百〇八分奪得「董事局個人單局最高分獎」，各贏得大會送出一比一立體水晶保齡球樽一個，及金至尊珠寶送出「花魅鑽石吊墜連18K項鍊」乙份。隊際賽冠軍則由Marcus Team隊奪得，每位隊員均獲頒足金證書一張。藝人隊成績以狄易達最出色，一局打出一百一十八分，其次是關楚耀，取得九十二分。是次活動得到不少贊助商支持，包括活動主任委員鍾志偉、副主席委員陳稼晉；銀贊助友邦摩根富林明強積金服務；銅贊助史立德。



▲香港晉江同鄉會南音社今赴印尼演出

## 晉江同鄉會南音社印尼獻藝

【本報訊】香港晉江同鄉會南音社應印尼東方音樂基金會之邀請，由常務副會長洪健建築擔任團長，社長王麗珍任副團長的慶賀團一行十三人於今天至11月2日遠赴印尼雅加達，參加印尼東方音樂基金會成立二十五周年暨新廈落成慶典，並和來自大陸、澳門、台灣及東南亞等二十多個南音團隊的校友們同台獻藝，切磋交流南音技藝，共為發展南音藝術而努力。

香港晉江同鄉會南音社歷年來會多次組團前往東南亞、台灣、澳門、家鄉福建等地交流演出，備受好評。同時也積極參與本港閩籍社團、香港立法會及區議會多次舉辦的大型慶祝活動及南音專場表演，使廣大閩籍鄉親及南音愛好者都能欣賞到富有家鄉特色的清雅南曲，豐富了旅港鄉親的文化生活，為中華優秀的文化遺產融入香港社會作出了

很大的貢獻。

在該會歷任會長的領導下，曾多次熱情款待來自海內外南音團體，通過南音交流，增進了香港與各地鄉親的情誼，也提高了南音的文化藝術。由此，還引來了世界聯合國教科文組織四十位專家和江蘇省、杭州電視台等媒體，專程到該會會所進行現場採訪與錄製。南音是祖國的文化遺產中的珍寶，大家應當攜手同心發揚光大。

慶賀團名單如下：名譽團長施教明、王為謙、施子清、盧溫勝、莊菊生、吳天賜、施世築、顏乾成、蘇千野、姚加環；團長洪健建築、副團長王麗珍；領隊王良材；藝術指導王良材（兼）、蔡遠丕；總務蔡遠丕（兼）；秘書長李清榮；團員李玲玲、李婉然、施雪貞、吳秋龍、吳清湖、張子賢、張英環、翁麗茹。

## 印尼物產裕華展出

【本報訊】「千島風情——印尼物產及文化展示月」，展現濃厚的異國風情，琳琅種種的印尼產品，包括有「藝術家之島」美譽的峇里島名家的優質木雕、加里曼丹島天然樹木織錦做成的餐墊、杯墊。產於各島嶼的天然海產飾物、貝母珊瑚首飾、爪哇島的傳統蠟染布、特色男女服裝等。工藝師透過繪畫、雕刻、織品用大自然花卉、昆蟲、動物等為題，創作出具民族風格、別樹一幟的作品。土產食品有千層糕、著名的印尼咖啡、各種葷糖、蝦片、即食撈麵、即用河粉、寒天（大菜）、甜品粉、飲料沖劑、醬料、咖喱、椰汁、辣椒醬等，還有滋潤燕窩、精緻嫁妝等產品。印尼節的舉辦希望讓市民到來體驗印尼風情，品嘗印尼美食，欣賞印尼文化及手工藝精髓。

印尼是千島之國，有美麗的熱帶風光，令人神往的風景名勝，獨特的峇里文化，滋味可口的美食以及豐富的資源和特產。

為推廣印尼特色產品，藉此增進兩地間的相互認識和了解，以及加強印港兩地的友好關係，裕華國貨與印尼駐港總領事館合辦的「千島風情——印尼物產及文化展示月」推廣活動為期一個月，並將於本月30日下午三時三十分，

在九龍彌敦道301號五樓展場舉行開幕儀式。

出席的主禮嘉賓有印尼政府官員、印尼駐港總領事Mr. Ferry Adamhar、全國僑聯副主席陳有慶、政協委員、CMM 國際集團鄭明明、恆隆地產主席陳啟宗，以及裕華國貨余國春等。

是次舉辦印尼節得到 GARUDA INDONESIA 資助峇里島來回機票、中銀信用卡贊助現金供顧客抽獎。並由印尼駐港總領事館安排「印尼民族舞蹈」表演。

查詢電話：裕華國貨 3511 2222



▲精美的印尼工藝品

## 香港西方寺舉辦中韓佛教交流會圓滿舉行

【本報訊】為慶祝中、韓建交十六周年，推廣佛教文化、提倡天台宗思想、弘揚佛教精神，香港西方寺本月24日舉辦「韓國恭送金地藏菩薩中國香港（西方寺）安奉大典暨佛舍利贈送儀式」及「中、韓佛教文化及天台宗思想交流會」。

出席嘉賓包括：韓國宗會議員志準大師、韓國佛教放送理事長、韓中佛教文化交流協會

會長林影潭大師；香港佛教聯合會會長覺光長老；中央駐香港聯絡辦公室代表；香港大學副校長李焯芬教授；荃灣區議會主席周厚澄等。

此乃國際佛教文化交流盛事，藉此增強國際性的民間外交與佛教文化交流、增進國際友誼，促進社會和諧，達至世界和平的目的。意義非凡，功德殊勝。

## 文娛會義工街頭籌款

【本報訊】文娛會青年義工十五人，於日前在該會主席葉明、副主席梁樹坤、關天任及榮譽會長游錦泉帶領下義務為博愛醫院籌款進行街頭義賣，本月中旬，一衆在灣仔地鐵站出口擺設攤位進行街頭義賣。

義賣物品包括：慈善獎券、福米、環保袋、動物貼紙等。

主席葉明表示，文娛會自於三年前轉為有限公司及被特區政府認可註冊慈善機構後，積極舉辦及參與和關心社會福利事務，如訪問多間安老院、主辦社區文娛曲藝會知音、免費招待長者及坊眾、參與友會社會服務工作等。並為內地貴州省荔波縣貧困山區成功籌建小學等慈善服務工作。並得到社會各界人士及會員之鼎力支持和贊助，各項活動均能順利進行。

該會未來計劃繼續朝向社會服務慈善工作為主，如將於〇九年參與「公益金百萬行」，訪問心光護理安老



文娛會青年義工為博愛醫院參與街頭籌款